Работа по вариантам 

Все задания частей  А и В  должны быть с решением. 

Обязательно выписать ответы на отдельную страницу.
Будьте внимательны – не перепутайте задания, делать только свой вариант!

	Фамилия
	№ вар

	Асеева Александра
	6

	Белоусов Ярослав
	3

	Гасанова Анжелика
	2

	Грищенюк Екатерина
	1

	Гунина Софья
	5

	Дерунова Диана
	4

	Земскова Юлиана
	1

	Иванова Анастасия
	6

	Иванова Виктория
	3

	Ключникова Алина
	6

	Котова Анастасия
	2

	Крючкова Евангелина
	4

	Куличенко Андрей
	5

	Магдеева Екатерина
	1

	Макарихин Михаил
	6

	Мигунова Арина
	2

	Печерога Софья
	4

	Пичиенко Юлия
	3

	Смолякова Дарья
	5

	Ушакова Ангелина
	1

	Филиппова Ксения
	2

	Ченцова Алина
	3

	Шульгина Сабрина
	4

	Яценко Илья
	5


Если кто-то открывает файл с телефона, и не все видно, просим одноклассников скинуть фото вашего варианта.

           11Б                                                                                       11В

	Фамилия
	№ вар

	Вазиков Алексей
	6

	Гречко Софья
	3

	Дуганов Олег
	2

	Ермолаев Кирилл
	1

	Жукевич Анна
	5

	Захаров Дмитрий
	4

	Китайский Александр
	1

	Куракин Эмиль
	6

	Лукин Матвей
	3

	Орехова Алина
	6

	Папаева Виктория
	2

	Потапов Егор
	4

	Пресняков Михаил
	5

	Рябихин Илья
	1

	Савельев Даниил
	6

	Синёв Вячеслав
	2

	Скорик Тимофей
	4

	Тищенко Максим
	3

	Трунин Петр
	6

	Удалов Владислав
	1

	Усачев Семен
	2

	Филиппенко Дмитрий
	3

	Хвостов Иван
	4

	Челак Степан
	5

	Щеглов Богдан
	5


Вариант 1
А1. Найдите производную функции:  
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А2. Вычислите 
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1.  0;     2.  2;     3.  – 2;     4.  4.

А3. Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции 
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А4. Точка движется по координатной прямой по закону 
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 – координата точки (в метрах) в момент времени t (в секундах). В какой момент времени скорость точки будет равна 8 м/с?
1.  – 3;     2.  2;     3.  4,5;     4.  3,5.
	А5. 


	На рисунке изображен график функции 
[image: image14.wmf])

(

x

f

y

=

 и касательная к нему в точке с абсциссой 
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1.  1;     2.  – 1;     3.  2;     4.  –2.
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В1. Найдите значение производной функции 
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В2. Решите неравенство [image: image20.png]log,_ (4x—5) +logy,_s(2x—1) <2.




В3. Найдите наименьший положительный корень уравнения  
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Вариант 2

А1. Найдите производную функции:  
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А2. Вычислите 
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1.  – 9;     2.  8;     3.  – 8;     4.  – 0,5.

А3. Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции 
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 в точке с абсциссой 
[image: image31.wmf]2

0

p

-

=

x

.
1.  15;     2.  12;     3.  
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А4. Точка движется по координатной прямой по закону 
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(

t

x

 – координата точки (в метрах) в момент времени t (в секундах). Найдите скорость точки через 5 с после начала движения.
1.  – 1;     2.  1;     3.  –9;     4.  9.
	А5. 


	На рисунке изображен график функции 
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 и касательная к нему в точке с абсциссой 
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1.  1;     2.  – 1;     3.  2;     4.  –2.
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В1. Найдите значение производной функции 
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В2. Решите неравенство [image: image42.png]x+7
10g0,25(x+1)2 (T) <L




В3. Найдите наименьший положительный корень уравнения  
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Вариант 3
А1. Найдите производную функции:  
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А2. Вычислите 
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1.  – 8;     2.  8;     3.  – 6;     4.  6.

А3. Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции 
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А4. Точка движется по координатной прямой по закону 
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 – координата точки (в метрах) в момент времени t (в секундах). В какой момент времени скорость точки будет равна 5 м/с?
1.  1;     2.  37;     3.  1,5;     4.  12.
	А5. 


	На рисунке изображен график функции 
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1.  1;     2.  – 1;     3.  2;     4.  –2.
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В1. Найдите значение производной функции 
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В2. Решите неравенство [image: image64.png]103,41 (4x—6) +logy,_(3x+1) < 2.




В3. Найдите наименьший положительный корень уравнения  
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Вариант 4
А1. Найдите производную функции:  
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А2. Вычислите 
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1.  1;     2.  0;     3.  0,5;     4.  – 1.

А3. Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции 
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1.  12;     2.  – 1;     3.  1;     4.  
[image: image76.wmf]2

1

.

А4. Точка движется по координатной прямой по закону 
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 – координата точки (в метрах) в момент времени t (в секундах). Найдите скорость точки через 2 с после начала движения.
1.  36;     2.  10;     3.  34;     4.  38.
	А5. 


	На рисунке изображен график функции 
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В1. Найдите значение производной функции 
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В2. Решите неравенство [image: image85.png]log,,3(2% — 20x +48) > log,.3(x* —9).




В3. Найдите наименьший положительный корень уравнения  
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Вариант 5
А1. Найдите производную функции:  
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А3. Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции 
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1.  3;     2.  4;     3.  1;     4.  2.

А4. Точка движется по координатной прямой по закону 
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 – координата точки (в метрах) в момент времени t (в секундах). Найдите скорость точки через 2 с после начала движения.
1.  13;     2.  5;     3.  4;     4.  12,5.
	А5. 


	На рисунке изображен график функции 
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1.  1;     2.  – 1;     3.  2;     4.  –2.
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В1. Найдите значение производной функции 
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В2. Решите неравенство [image: image107.png]



В3. Найдите наименьший положительный корень уравнения  
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Вариант 6
А1. Найдите производную функции:  
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А2. Вычислите 
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А3. Найдите угловой коэффициент касательной к графику функции 
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1.  1;     2.  – 1;     3.  5;     4.  0.

А4. Точка движется по координатной прямой по закону 
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 – координата точки (в метрах) в момент времени t (в секундах). Найдите скорость точки через 1 с после начала движения.
1.  1;     2.  
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	На рисунке изображен график функции 
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В1. Найдите значение производной функции 
[image: image130.wmf](
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В2. Решите неравенство  [image: image132.png]24+2x—x" -
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В3. Найдите наименьший положительный корень уравнения  
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